

Maha-Yagnam

14/03/2024



Managed by Arya Kanya Vidyalaya Trust

Gurukul Mahila Arts and Commerce College

At & Post : Tapobhumi, Arya Kanya Gurukul Campus, Jubilee, Bokhira Vistaar,

PORBANDAR- 360579 GUJ INDIA

Re-Accredited 'B' (CGPA 2.38) by NAAC

Phone : +91 286 2245561|+91 9374129126

GMC-Students Invoking the Divine





ગુરુકુળ મહિલા કોલેજ ખાતે વિશ્વના કલ્યાણઅર્થે યજ્ઞ



સ્વામી દયાનંદ સરસ્વતી અને મહાત્મા ગાંધીના વિચારોનું સિંચન કરતી પોરબંદરની ગુરુકુળ મહિલા કોલેજ ખાતે સમગ્ર વિશ્વના કલ્યાણ અર્થે યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સમૂહ પ્રાર્થના બાદ વિદ્યાર્થીનીઓ તથા જ પ્રાધ્યાપકોએ વૈદિક મંત્રોથી પ્રાતઃ સંધ્યા કર્યા બાદ ગવેદ તેમજ યજુર્વેદના મંત્રોચ્ચાર વડે આહુતિ આપી હતી.



પોરબંદરની ગુરુકુળ મહિલા કોલેજ ખાતે સમગ્ર વિશ્વના કલ્યાણ અર્થે યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું તેની તસ્વીર.

(તસ્વીર: છુરોશ પોપટ)

સમગ્ર વિશ્વના કલ્યાણ અર્થે કોલેજીયન યુવતીઓએ યોજયો યજ્ઞ

દાયકાઓથી સ્વામી દયાનંદ સરસ્વતી અને મહાત્મા ગાંધીના વિચારોનું સિંચન કરતી ગુરુકુળ મહિલા કોલેજ ખાતે થયું આયોજન

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) પોરબંદર તા ૧૪ પોરબંદરની કોલેજીયન યુવતીઓએ સમગ્ર વિશ્વના કલ્યાણ અર્થે મહાભક્ષાનું આયોજન કર્યું હતું. પોરબંદરની ગુરુકુળ મહિલા કોલેજમાં વિષ કલ્યાણ અર્થે મહાભક્ષા યોજાયાં હતાં. સ્વામી દયાનંદ સરસ્વતી અને મહાત્મા ગાંધીના વિચારો પર ચાહતી સિદ્ધ, સંસ્કાર અને શિક્ષણના સમન્વય સમી ગુરુકુળ

મહિલા આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં વિષ કલ્યાણ અર્થે તેમજ વિશ્વ સંતી તુલીય વર્ષ બી. એ., બી.કોમ.ની વિદ્યાર્થીનીઓના ઉદ્દેશ્ય ભવિષ્ય માટે કોલેજના પ્રાચાર્ય ડૉ. અનુપમભાઈ નામરની પ્રેરણા અને ઉર્ફીપનથી ઉપાચાર્ય તેમજ હોમ-સાયન્સ વિભાગના ડા. પ્રો. રોહિનીબા જોશીના માર્ગદર્શન હેઠળ મહાભક્ષા યોજાયાં. જેમાં સમૂહ પ્રાર્થના બાદ

વિદ્યાર્થીનીઓ તથા બધા જ પ્રધ્યાપકોએ વૈદિક મંત્રોથી પ્રાતઃ સંધ્યા કર્યા બાદ ગવેદ તેમજ યજુર્વેદના મંત્રોચ્ચાર વડે આહુતિ આપી સિધિપત રીતે હવન કરેલો. આ હવનથી સમગ્ર વિશ્વનું કલ્યાણ થાય તેમજ તુલીય વર્ષ બી. એ. તેમજ બી.કોમ.માંથી વિશ્વ સંતી વિદ્યાર્થીની બહેનોનું ભવિષ્ય ઉદ્દેશ્ય થાય અને તેઓની મોનતાથી તેઓ પોતાનું પોતાના માતા-પિતાનું

અને કોલેજનું નામ ઉદ્દેશ્ય કરે તેવી અભ્યર્થના વ્યક્ત થયેલી. યજ્ઞ બાદ વર્ષ દરમિયાન યજ્ઞમાં ભાગ લેતી તુલીય વર્ષની વિદ્યાર્થીનીઓ તેમજ તેમના માર્ગદર્શકોને સ્મૃતિ ચિન્હ આપી તેઓનું અભિવાદન કરાયેલું. કાર્પકમનું સંધ્યાસન કોલેજના ઉપાચાર્ય પ્રો. રોહિનીબા જોશીએ કરેલું સાથે સાથે તેઓએ પ્રાર્થા અને ગુરુકુળની વની તુલીય વર્ષની વિદ્યાર્થીનીઓને

આચારી પરિક્ષા અને આવનારા સુખમય છુવન માટે સુભેચ્છાઓ પાઠવી અને વિષ કલ્યાણ અને માનવ કલ્યાણ માટે યજ્ઞ ભેટા સમગ્ર સૌએ પ્રાર્થના કરી. આ યજ્ઞ કર્યેને સફળ બનાવવામાં અંગ્રેજી વિભાગના મુલાકાતી વ્યાખ્યાતા અદિતીબેન છે તેમજ પ્રતિનિધિ વિદ્યાર્થીનીઓએ જરૂરમ ઉદાપેલી હતી.



ગુરુકુળ મહિલા કોલેજમાં વિશ્વ કલ્યાણ અર્થે મહાયજ્ઞ યોજાયો

વૈદિક મંત્રોથી પ્રાતઃ સંધ્યા કર્યા બાદ ઋગ્વેદ તેમજ યજુર્વેદના મંત્રોચ્ચાર વડે આહુતિ આપી



પોરબંદર ષબર

દાયકાઓથી સ્વામી દયાનંદ સરસ્વતી અને મહાત્મા ગાંધીના વિચારો પર ચાલતી શિક્ષ, સંસ્કાર અને શિક્ષણના સમન્વય સમી ગુરુકુળ મહિલા આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં વિશ્વ કલ્યાણ અર્થે તેમજ વિદાય લેતી તૃતીય વર્ષ બી. એ., બી. કોમ.ની વિદ્યાર્થીનીઓના ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે કોલેજના પ્રાચાર્ય ડો. અનુષમભાઈ નાગરની પ્રેરણા અને ઉદ્દીપનથી ઉપાચાર્યા

તેમજ હોમ-સાયન્સ વિભાગના વડા પ્રો. રોહિણીબા જાડેજાના માર્ગદર્શન હેઠળ મહાયજ્ઞ યોજાયો, જેમાં સમૂહ પ્રાર્થના બાદ વિદ્યાર્થીનીઓ તથા બધા જ પ્રાધ્યાપકોએ વૈદિક મંત્રોથી પ્રાતઃ સંધ્યા કર્યા બાદ ઋગ્વેદ તેમજ યજુર્વેદના મંત્રોચ્ચાર વડે આહુતિ આપી વિધિવત્ રીતે હવન કરેલો. આ હવનથી સમગ્ર વિશ્વનું કલ્યાણ થાય તેમજ તૃતીય વર્ષ બી. એ. તેમજ બી.કોમ.માંથી વિદાય લેતી

વિદ્યાર્થીની બહેનોનું ભવિષ્ય ઉજ્જવળ થાય અને તેઓની મહેનતથી તેઓ પોતાનું, પોતાના માતા-પિતાનું અને કોલેજનું નામ ઉજ્જવળ કરે તેવી અભ્યર્થના વ્યક્ત થયેલી. યજ્ઞ બાદ વર્ષ દરમિયાન યજ્ઞમાં ભાગ લેતી તૃતીય વર્ષની વિદ્યાર્થીનીઓ તેમજ તેમના માર્ગદર્શકને સ્મૃતિ વિન્નહ આપી તેઓનું અભિવાદન કરાયેલું. કાર્યક્રમનું સંચાલન કોલેજના ઉપાચાર્યા પ્રો. રોહિણીબા જાડેજાએ

કરેલું સાથે સાથે તેઓએ પ્રાર્થાર્થકી અને ગુરુજનો વતી તૃતીય વર્ષની વિદ્યાર્થીનીઓને આગામી પરિણામ અને આવનારા સુખમય જીવન માટે શુભેચ્છાઓ પાઠવી અને વિશ્વ કલ્યાણ અને માનવ કલ્યાણ માટે યજ્ઞ દેવતા સમક્ષ સૌએ પ્રાર્થના કરી. આ યજ્ઞ કાર્યને સફળ બનાવવામાં અંગ્રેજી વિભાગના મુલાકાતી વ્યાખ્યાતા કુ. અદિતીબેન દવે તેમજ પ્રતિનિધિ વિદ્યાર્થીનીઓએ જહેમત ઉઠાવેલી.

આર્ચકન્યા ગુરુકુળ મહિલા કોલેજમાં વિશ્વ કલ્યાણ અર્થે મહાયજ્ઞ યોજાયો

જાનરપત્રી
પોરબંદર

કલ્યાણકર્મોથી સ્વામી દયાનંદ સરસ્વતી અને મહાત્મા ગાંધીના વિચારો પર ચાલતી શિક્ષણ, સંસ્કાર અને શિક્ષણના સમન્વય સમી આર્ચકન્યા ગુરુકુળ મહિલા આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં વિશ્વ કલ્યાણ અર્થે તેમજ વિદાય લેતી તૃતીય વર્ષ બી. એ., બી.કોમ.ની વિદ્યાર્થીનીઓના ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે કોલેજના પ્રાચાર્ય ડો. અનુપમ નાગરની પ્રેરણા અને ઉદ્દીપનથી ઉપાચાર્ય તેમજ હોમ-સાયન્સ વિભાગના વડા પ્રો. રોહિણીબા જાડેજાના માર્ગદર્શન હેઠળ મહાપણ યોજાયો હતો. આ પસંદમાં સમૂહ પ્રાર્થના બાદ વિદ્યાર્થીનીઓ તથા અષ્ટા પ્રાણ્યપકોએ વૈદિક



વિદાય લેતી તૃતીય વર્ષ બી. એ., બી.કોમ.ની વિદ્યાર્થીનીઓના ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે આયોજન

મંત્રોથી પ્રાર્થા સંસ્થા કર્યા બાદ ઋગ્વેદ તેમજ યજુર્વેદના મંત્રોચ્ચાર વડે આહુતિ આપી વિધિવત્ રીતે હવન કરેલો. આ હવનથી સમગ્ર વિશ્વનું

કલ્યાણ થાય તેમજ તૃતીય વર્ષ બી. એ. તેમજ બી.કોમ.માંથી વિદાય લેતી વિદ્યાર્થીની બહેનોનું ભવિષ્ય ઉજ્જવળ થાય અને તેઓની મહેનતથી તેઓ પોતાનું

પોતાના માતા-પિતાનું અને કોલેજનું નામ ઉજ્જવળ કરે તેવી અભ્યર્થના વ્યક્ત થયેલી. યજ્ઞ બાદ વર્ષ દરમિયાન પસંદમાં ભાગ લેતી તૃતીય વર્ષની

વિદ્યાર્થીનીઓ તેમજ તેમના માર્ગદર્શકને સ્મૃતિ ચિન્હ આપી તેઓનું અભિવાદન કરાયેલું. કાર્યક્રમનું સંચાલન કોલેજના ઉપાચાર્ય પ્રો. રોહિણીબા જાડેજાએ કર્યું હતું સાથે સાથે તેઓએ પ્રાર્થાર્થ અને ગુરુજનો વતી તૃતીય વર્ષની વિદ્યાર્થીનીઓને આગામી પરિણામ અને આવનારા સુખમય જીવન માટે શુભેચ્છાઓ પાઠવી અને વિશ્વ કલ્યાણ અને માનવ કલ્યાણ માટે યજ્ઞ દેવતા સમક્ષ સૌએ પ્રાર્થના કરી.

આ યજ્ઞ કાર્યને સફળ બનાવવામાં અંગ્રેજી વિભાગના મુલકકની વ્યવસ્થા અધિકારીને દેવે તેમજ પ્રતિનિધિ વિદ્યાર્થીનીઓએ જ હેમત ઉઠાવેલી.

